
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

 
REQUERIMENTO Nº 945/2021

Requer informações acerca da 
reforma do Parque Infantil Tom 
Leite, localizado na Rua Curitiba – 
Jardim Esmeralda.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, vereador foi procurado por diversos 
munícipes, onde solicitaram informações a respeito da reforma do Parque 
Infantil Tom Leite;

CONSIDERANDO que, em recente visita ao local, atendendo 
solicitação de feita por munícipes, frequentadores, e usuários, solicitando 
urgentemente providencia quanto ao serviço de manutenção e limpeza, 
reforma completa, restauração dos brinquedos, banheiros alambrados, 
bebedouros e do portal de entrada do Parque infantil Tom Leite;

CONSIDERANDO que, que existe um risco eminente de 
acidentes, pois muito, tem brinquedos que apresentam apodrecimento, 
ferrugem, partes soltas, faltando ou quebradas, podendo ocorrer acidentes em 
crianças que utilizam os brinquedos;

CONSIDERANDO que, devido a atual situação do parque, a 
frequência de munícipes tem diminuído;

CONSIDERANDO que, para exercer meu papel de fiscalizador e 
para fornecer a informação correta aos munícipes.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 
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1º) diante do exposto, a Administração Municipal tem o 
conhecimento da situação acima apresentada? 

2º) caso resposta do item 1º seja positiva, a Administração tem 
pretensão de realizar a reforma do local, manutenção ou substituição dos 
brinquedos?

                    3º) caso a resposta do item 1º seja negativa. Justifiquem.  

                    4º) caso a resposta do item 1º seja positiva, a Administração tem 
pretensão de realizar a reforma e restauração dos banheiros, alambrados, 
bebedouros do Parque infantil Tom Leite?

                   5º) caso a resposta dos itens 2 e 4, qual a previsão para o início e 
término da reforma?

                  6º) outras informações que julgarem necessárias.

                    Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 29 de novembro de 2.021.

       

  Reinaldo Casimiro
    -Vereador-
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